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BENEFICIAR:



• Studiul de faţă a fost realizat de INSOMAR în perioada 28 29 noiembrie 2009 la comanda Realitatea TV în• Studiul de faţă a fost realizat de INSOMAR în perioada 28 - 29 noiembrie 2009, la comanda Realitatea TV, în

pregătirea exit-poll-ului din ziua alegerilor pentru Preşedintele României, turul 2;

• Cercetarea a fost realizată folosind tehnica sondajului de opinie, pe bază de chestionar administrat la

domiciliul persoanelor intervievate;

• Volumul eşantionului a fost de 11 971 persoane, fiind reprezentativ pentru populaţia României cu vârsta de 18

ani şi peste;ani şi peste;

• Interviurile au fost realizate în toate judeţele ţării şi în cele 6 sectoare ale Municipiului Bucureşti, fiind incluse

în eşantion 133 localităţi urbane şi 339 localităţi rurale;

• Eroarea de eşantionare este de + 1,5%, garantată cu o probabilitate de 95%. În funcţie de dimensiunea

subeşantioanele analizate, valoarea erorii de eşantionare creşte, dar nu depăşeste + 3%.
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În turul 2 au rămas Traian Băsescu şi Mircea Geoană Dvs cu cine veţiÎn turul 2 au rămas Traian Băsescu şi Mircea Geoană. Dvs. cu cine veţi 
vota/sunteţi înclinat să votaţi?

46%Traian Băsescu

54%Mircea Geoană 54%Mircea Geoană
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Distribuţia voturilor acordate în turul 1 către candidaţii din turul 2

23%

59%Crin Antonescu

37%

59%

34%

18%

29%

Crin Antonescu

Hunor Kelemen

T i Bă

32%

43%

29%

25%

Sorin Oprescu

Traian Băsescu

Mircea Geoană

Nu stiu/NV/NR

29%

38%

42%

29%

Corneliu Vadim Tudor

38%

33%

29%

Alt candidat
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In turul 2 au rămas Traian Băsescu şi Mircea Geoană. Dvs. cu cine veţi 
vota/sunteţi înclinat să votaţi? * Gen

46%

masculin

45%

54% Traian Băsescu

Mircea Geoană

55%

feminin
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In turul 2 au rămas Traian Băsescu şi Mircea Geoană. Dvs. cu cine veţi 
vota/sunteţi înclinat să votaţi? * Vârste

51%

49%
18 - 34 ani

47%

45%

53%
35 - 49 ani

Traian Băsescu

Mircea Geoană
45%

39%

55%
50 - 64 ani

65 ani si peste
61%

p
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In turul 2 au rămas Traian Băsescu şi Mircea Geoană. Dvs. cu cine veţi vota/sunteţi 
înclinat să votaţi? * Studii

45%

55%

cel mult 10 clase, 
şcoală profesională

47%

53%

liceu, şcoală 
postliceală

Traian Băsescu

Mircea Geoană

45%

55%
studii superioare
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In turul 2 au rămas Traian Băsescu şi Mircea Geoană. Dvs. cu cine veţi 
vota/sunteţi înclinat să votaţi? * Mediu

47%

urban

43%

53% Traian Băsescu

Mircea Geoană

57%

rural
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In turul 2 au rămas Traian Băsescu şi Mircea Geoană. Dvs. cu cine veţi 
vota/sunteţi înclinat să votaţi? * Regiune

53%

47%
Transilvania

43%

41%

57%
Moldova

Muntenia

Traian Băsescu

Mircea Geoană

46%

59%

54%

Muntenia

Bucureşti
54%
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Dvs personal, veţi merge la vot mai degrabă pentru a susţine candidatul 
preferat sau pentru ca nu vreţi să câştige adversarul sau?

73%
pentru a susţine 

73%candidatul preferat

27%
pentru că nu vreau 

să câştige 
adversarul său
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Dvs personal veţi merge la vot mai degrabă pentru a susţineDvs personal, veţi merge la vot mai degrabă pentru a susţine 
candidatul preferat sau pentru ca nu vreţi să câştige adversarul sau?

- procentele sunt calculate din totalul votanţilor fiecărui candidat -

81% 19%Traian Băsescu

66% 34%Mircea Geoană

pentru a susţine candidatul preferat pentru că nu vreau să căştige adversarul său
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I lti l ti T i Bă îl ă t did t l ă Mi G ă ăIn ultimul timp, Traian Băsescu îl acuză pe contracandidatul său Mircea Geoană că 
reprezintă interesele unor anumiţi oameni de afaceri, pe care îi numeşte moguli. 

Consideraţi că această acuză este...

40%îndreptăţită

42%neîndreptăţită

18%NS/NR

Sondaj  naţional  28 - 29 noiembrie 2009
12



In ultimul timp Traian Băsescu îl acuză pe contracandidatul său MirceaIn ultimul timp, Traian Băsescu îl acuză pe contracandidatul său Mircea 
Geoană că reprezintă interesele unor anumiţi oameni de afaceri, pe care îi 

numeşte moguli. Consideraţi că această acuză este...

70% 17% 13%Traian Băsescu

- procentele sunt calculate din totalul votanţilor fiecărui candidat -

17% 69% 14%Mircea Geoană

36% 23% 41%NS/NV/NR

îndreptăţită neîndreptăţită NS/NR
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l l l f d f l lIn ultimele zile au fost difuzate la televiziune şi pe internet imagini cu Traian 
Băsescu ce pare că loveşte un copil. Dvs personal consideraţi că aceste imagini sunt 

adevărate sau false, trucate?

40%sunt adevărate

44%sunt false, trucate

16%NS/NR
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In ultimele zile au fost difuzate la televiziune şi pe internet imagini cu ş p g
Traian Băsescu ce pare că loveşte un copil. Dvs personal consideraţi că 

aceste imagini sunt adevărate sau false, trucate?

- procentele sunt calculate din totalul votanţilor fiecărui candidat -

12% 76% 12%Traian Băsescu

- procentele sunt calculate din totalul votanţilor fiecărui candidat -

65% 21% 14%Mircea Geoană

33% 32% 35%NS/NV/NR

Sunt adevărate Sunt false, trucate NS/NR
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